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d'un étonnant s cçès.est ainsi ne e Canada ui
on190 n exportit ne n erre que 30 u
en a exþté47 8,860-*'i' 1892i L'imtpciration des.
fromagesta augmtenté, 1 arnée' denrme':.id 22-mil

ons de liv.res,.et celle du'-beurre -4,0.0,736 i.vres.
Le rapatriment.-Voici; pour le trimnestr*'expir

le- 3-' octobré;,'dit le Tr'ifluvien,' uel aétél-hanoiù1bre
des famillfls re.venaes de -Ebats-Unis qui. 'int-alléeš
faire lu,7d&el'ai-'tion*.la-douane de .etteville

Àot.. ..... i.... . 8faniilles
Septembre................ 69 .a.
Octobre.......... ... 55 "

.205
En appliquant le procédé ordinaire de multiplica-

tion pnr -2;'-puisqu!il n'yïa pas mênee la onôitié-des
faimilles qui pa.sent par a douane, on .obtient;,4T
famill; soi, t erson e pa ma ile, un talde
20 O rapri& danhntre sèùle ré4iôz. Cès lifras,
a'lUlumencert -inlsfont uge.r· d importancedu1
mou'einent;de:reto'urrqui rs estopéréd dür l!été

Ecòlede laiiterVk de LS-'bri.Tou.ei-ture -

du couis .est f1kde au20 nbverübr-cournt;-Pour
tous' rens ighements s'-.drésser- ïn:serétai•edde
l'Ecoledéeläiteriê de St-Hyacintheé. ?: ~'s h-m
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Soins ' donner aux arbres fruitiers

Le cultivateur., qui tient à ses- arbres fruitiers ne
saurait apporterAtrop desois dans l'examen et i
tuile des acidlents qu'il. pPuvent pruver, afin d'en

.' :..,-ç.r

previr jl6s fâcheux effets.

,Le popriétaire d'un verger doit exaniner avec la
plus grand ae. tntion lesmeurtrissures des arbres Y
qui .pernttept arement., au.premiercoup-d oeil de n
uger de« duét . e d malqù'çlles font ces eur

trissures dé teriienet s bu ntde .plaies djangçerus.es
L' corçage oi 1 lèveent dune partie. dun arbe P

sont. b enmoin-s ang'er euse lsie tr es
uà'ftpbier etn brnêmé.ai b rg- ne s bit .

que de l'écorce on la voit ile se réparer.1 ature-lle
ment d elle-meile.en .peu de temps,: .raiso de e.

tension ou de l'élargissement d tiss c uaire (le
1'éccîrçe. .- .. g

- *.., r
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rieureme une. séparation-ou solytion de continuité
entrde. lboisr frappé .ou .atteint lors: :deable ssre

TPet celui qi. s'ent eps formé et a reovr-apae
Lorsqu. la leaur ua'rbrça;fortement atteint:

le bois, ou lorsqu'elle a pénétré pofondément-.-ou'
attaqué.lercoer- de l'arbe, ia-pl --iene.se-,fermeque

-inin. le, plus souvent. il seforme:un- bour-
relet' plus. ourioinsépai, :au. centre; duquel 1:este:

une ouverture.. qi comun2qpe -avec.. Icœeur de
Srbre prsuto us alos attaqué..de9arie ou

de .ourriture. .. ... '

Les. conséquences et la suito des.meutissures
des arbres, sont : le. L'extravasion de la sve 2o.
le desséohement trop.prompt du.bois.;.3o..J'introduc

. eaux. de..ijs dan le corps,d l'are qui
sont les causes ordinaires et. trop icomhunes. des
rhal dies oudu.dépérissement des arbres.

Un arbre dont- les. vaisseaux.: sont meurtris, dé-
hrés ou coupés,,.. un..a:bre ;dont. la.ève, arrêtée

-ans sa maVche, slépanche dans une plate ou-erte
îu îand s ei, exbleu*neode spiritueuse.et:des
tcs qui attrent ies .moucheset insectes dtotes..
orttes un tt arbre esm. maladeet.bientkpärira e-Y
iîèinent sil.e .propriétaire n .verger nesenhâte

-as d'arrêter les funestes effets de.ses-:blessures'et
es progrès du -mal auquel: cet avbre:est en prie.

PoPr.favorisera guérison.d'un arbre,,1a preière
4é toutes les conditions st de.priverr.plaiecdu
ontact da l'air et -de l'action du soleil, afin d.'empê.-
'er l'extravasion et l'éyaporation. .de la s ee-Le
plus simple, le mois coûteux etrlermeilleur de tous
~s " çes.pour. atteindre ce.but est, aussitt qu'une

laie e8.st aàite un arbreide.e couvrir d'un englue-
nt gui en empêche le.desséclement, autrement
itl'action deTl'air. et du sol-il. Onappelleles.englue-

t esogets ou emplâtresrdont on-couyr, les
laies des arbres. . .
.1y a deux sortes d'engluements-: Les englue-
vents huileux dans la composition.desquels'il entre

d d" iÏébenthine,. e la résine, du coaltar,
e a ie , d gàraisse; ete. Ily a- aussi, des englue-

sen:sterreux essentiellement c s terre
iais èou argile et de,boue. d vache,..,mais dans les-

els' ont fait ert er quelquefois des céres,.
ilâtre, etc... .:.. . .

. oÙ'ngluement doit't.re simple, facile à.faire
unioe; atedque.possibl, Éa de riätièreS. tou-

' n epouvoirpanérrinndiae-
û lites'plaies àesar6 r'è aussitôt"q'i les coure.
n cela, les engluèments terreux sont préférables

j q..


